Cuppatea ... Gitarre, Gesang und klare Botschaften
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Cuppatea und sein Programm
Cuppatea, das sind Sigrun Knoche (Alt-Stimme, Flöten, Percussion, Xylophone, weitere) und Joachim Hetscher (Bariton-Stimme, Gitarren, Banjo). Das Duo gründete sich im Herbst 2002 und tritt seit 2003 gemeinsam auf. 
Viele Stücke im Programm von Cuppatea haben eine gesellschaftliche, politische oder soziale Aussage. Dies betrifft nicht nur die zunehmende Zahl eigener Kompositionen. Die beiden Musiker legen Wert darauf, auch unbekanntere Stücke hierzu zu finden, teilweise aus anderen Sprachen zu übertragen und in einen Zusammenhang zu bringen. Sie laden damit ein, über unterschiedliche Ansätze und Voraussetzungen politischer und auch gewerkschaftlicher Arbeit in den verschiedenen Teilen der Erde nachzudenken. Aber natürlich kommen auch die populären Cover und der Spaß am Mitmachen nicht zu kurz.
Die Songs werden mit einer sparsamen, harmonischen Instrumentierung dargeboten. Gitarre und Gesang genügen meist, um die Lieder in Szene zu setzen – gefühlvoll, oft auch leiden-schaftlich. Das Duo spielt gern akustisch, um engeren Kontakt zum Publikum zu bekommen.

Sigrun Knoche ist bereits seit ihrem sechsten Lebensjahr musikalisch aktiv. Nach vier Jahren Akkordeon-Unterricht sattelte sie nach einer zweijährigen Pause auf Blockflöte um und gab mit diesem Instrument auch einige Solo-Konzerte. Kurz nach Beginn ihres Studiums in Münster gründete sie einen Chor, aus dem 1996 die A-Cappella-Gruppe „Salto Vocale“ hervorging, „eine Gruppe aus Solisten, die sich darauf geeinigt haben, gemeinsam zu singen“, wie sie selbst sagt. Bei Cuppatea ist sie folgerichtig für Ausgestaltung und Arrangement der gemeinsam entwickelten Repertoires zuständig und bedient eine Vielzahl von Instrumenten – manchmal sogar gleichzeitig.
Joachim Hetscher ist ebenfalls schon lange als Gitarrist aktiv. Mit 16 Jahren brachte er sich selbst das Gitarrenspiel bei und perfektioniert es bis heute. Anfang der Achtziger musizierte er in einem Folk-Duo und war mit eigenen Texten in der Bewegung „Künstler für den Frieden“ aktiv. Danach zog er sich in die Hausmusik zurück, bis er 1999 der Gruppe K.O.MBO beitrat, in der auch Sigrun Knoche mitwirkte. Der gemeinsame Musikgeschmack führte zur Ausgliederung des Duos aus der inzwischen aufgelösten Band. Aus Joachim Hetschers Feder stammen alle eigenen Lieder von Cuppatea, die dann gemeinsam arrangiert werden – mittlerweile bilden sie ein komplettes Programm. Er beschreibt seine kreative Tätigkeit so: „Mit meinen Songs versuche ich, das, was du und ich erleben, intensiver wiederzugeben – als Bewusstmachung, auch als Beeinflussung des Erlebten“. 
Im April 2016 wird die siebte CD des Duos „Grenzenlos" mit vielen eigenen Kompositionen und Übersetzungen erschienen. Informationen zu Konzertterminen, Hörproben sowie CDs finden sich auf der Homepage www.cuppatea.de.
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Für telefonische Kontakte und Interviews stehen wir unter Tel. (02 51) 68 66 71 56 gern zur Verfügung. Auf unserer Homepage www.cuppatea.de finden Sie außerdem einen ausführlichen Presseservice mit weiteren Hintergrund-Informationen, Fotomaterial und bereits erschienenen Presseartikeln über Cuppatea und seine Konzerte. 
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