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Eine musikalische „Alternative“
Neue CD des Duos Cuppatea  

Den Bankern sind gleich zwei Songs auf der neuen CD des münsterschen Duos Cuppatea gewidmet – ein eigenes Lied, das sich herrlich respektlos über die Akteure der Finanzkrise lustig macht, und ein Woody-Guthrie-Titel aus den 30er Jahren des vorigen Jahrhunderts. Die Parallelität mag einen da schon schaudern lassen. 

Das Duo nimmt wie auf den bisherigen Veröffentlichungen kein Blatt vor den Mund, macht vielmehr Mut, sich einzumischen. „Wir geben keine Ruh´“ ist ein Beispiel dafür, der Song ist eingängig und lädt zum Mitmachen geradezu ein (wer den Text, Noten und Akkorde braucht, findet das übrigens auf der Website www.cuppatea.de). Aber das ist nur eine Facette von Cuppatea. Daneben stehen nachdenkliche, aus dem Englischen übersetzte Balladen, Musical-Titel, neu interpretierte Folk-Traditionals und Gospels oder durch den Punk inspirierte Songs („Alternative“). 
All das präsentiert das Duo mit einer Vielzahl von Instrumenten und einem Zusammenspiel, dem man die mittlerweile zehnjährige Praxis deutlich anhört. „Alternative“ ist sicher das bisher vielfältigste und professionellste Album von Cuppatea. 
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Für weitere Informationen und Anfragen wenden Sie sich bitte an

Cuppatea
Tel.: 0152 – 286 74 167

booking@cuppatea.de

www.cuppatea.de
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