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Neue CD vom Songwriter-Duo „Cuppatea“

Drei Jahre nach ihrer ersten CD „Love and Care“ veröffentlicht das münstersche Songwriter-Duo „Cuppatea“ ein neues Album. „Candles in the Night“ versammelt fünfzehn Songs der beiden Musiker aus Münster, fünf davon Live-Einspielungen aus dem Frühjahr 2006.

Die zum größten Teil selbst komponierten Songs werden mit einer sparsamen, aber präzise beherrschten Instrumentierung dargeboten. Gitarre, Gesang und Flöte genügen Sigrun Knoche und Joachim Hetscher, um ihre Lieder in Szene zu setzen – gefühlvoll, harmonisch, oft auch leidenschaftlich. Liebe und Hoffnung sind ebenso Themen der beiden wie Globalisierung und Widerstand; es verwundert nicht, dass einer der Songs Pete Seeger gewidmet ist. Die meisten Songs sind in englischer Sprache, aber mit „Dieses Land gehört zu mir“ setzen die beiden einen Akzent gegen den Rechtsextremismus in unserem Land – auf deutsch natürlich. 

Bezugsmöglichkeiten: http://www.cuppatea.de
Nächste Auftritte: siehe http://www.cuppatea.de/termine.html

Über Cuppatea: 
Cuppatea, das sind Sigrun Knoche (Alt-Stimme, Flöten und Percussion) und Joachim Hetscher (Bariton, Gitarre). Das Duo gründete sich im Herbst 2002 in Münster/Westf., nachdem sich die beiden Musiker über eine inzwischen aufgelöste Band kennen gelernt hatten. Die Liederauswahl für die Covers sowohl sehr bekannter als auch unbekannter Stücke folgt dem persönlichen Geschmack; zunehmend kommen auch selbst geschriebene Lieder hinzu. Besonderen Wert legen die beiden auf melodiöse Stücke, die sich mit zwei Stimmen gut darbieten lassen.

Für weitere Informationen und Anfragen wenden Sie sich bitte an

Cuppatea
Tel.: 0152 – 286 74 167

booking@cuppatea.de

www.cuppatea.de

Mit freundlichem Gruß

Joachim Hetscher
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