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Pressemitteilung

Lieder für mehr Mut
Neue CD „Courage“ des Duos Cuppatea erschienen

Handgemachte Musik auf akustischen Instrumenten und Songtexte, die nicht in Befindlichkeiten wabern, sondern gern auch einmal politisch herausfordernd werden – dafür steht das Songwriterduo Cuppatea aus Münster. Sigrun Knoche  und Joachim Hetscher haben nun ihre mittlerweile sechste CD mit dem Titel „Courage“ veröffentlicht, die viele neue Eigenschöpfungen, aber auch interessante  Interpretationen bekannter Titel enthält. Mut machen, sich einzumischen und etwas zu verändern, sollen alle Lieder dieser CD. 

Gleich der erste Song, „Gib was ab“, nimmt die Tendenzen zu einer Share  Economy, einer Kultur des Teilens von Konsumgütern im Gegensatz zur Wegwerfgesellschaft, auf. „Aufstockerin“ reflektiert die Bedrängnis einer allein erziehenden Mutter, die trotz Teilzeitarbeit noch Geld von der Arbeitsagentur beantragen muss. Whistleblowern wie Edward Snowden ist das ungemütliche „Im Niemandsland“ gewidmet. Und „Straßenschild“ stammt direkt aus den Auseinandersetzungen in Münster um die Umbenennung des ehemaligen „Hindenburgplatzes“ in den jetzigen „Schlossplatz“.

Offenheit gegenüber neuen musikalischen Einflüssen zeigt das Duo mit einer Akustikversion des Punksongs „Das sieht gut aus“ der Gruppe Dritte Wahl. Aber auch Songs von Woody Guthrie, den Dixie Chicks und Sting finden sich neu arrangiert auf „Courage“. Für den Jazz-Klassiker „Cry Me A River“, aus dem Sigrun Knoches Altstimme  alle Facetten von der vernichtenden Frustration bis zum kalt zurückweisenden Selbstbewusstsein herausholt, fasst Joachim Hetscher sogar einmal die E-Gitarre an. Vom in vielen Chören bekannten „This litte light of mine“ gibt es eine vierstimmig gesungene deutsche Version. 

Eine vielfältige, eine überraschende CD. Folk- und Songwriter-Liebhaber können hier ebenso etwas entdecken wie alle, die – unabhängig vom Musikgenre - an aktuellen Songtexten mit Tiefgang interessiert sind.
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Für weitere Informationen und Anfragen wenden Sie sich bitte an
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